

已受到殘害，該如何尋求協助。由於一般家庭無法負擔每本二十五鎊的書籍費，慈濟人決定出資二千五百鎊購置一百本，分送給黑人小朋友。

今天德本聯絡處負責人莊美幸師姊代表，將書致贈樹之店主管Doris Nwanana，透過該機構分發。

美國分會南美行 共營美洲為清涼地

84.03.03 今天至三月九日，美國分會成員首度拜訪南美洲阿根廷、巴西聯絡處，參與當地機構慰訪、大型茶會及行政會議，期望透過慈濟經驗交流，凝聚共識，擴大美洲大陸慈濟精神的推展。

行程中，美國分會執行長黃思賢師兄勉勵大家打開

心胸，以大愛護持慈濟。「無論擔任幹部與否，都要扮演一個勇於承擔、勇於超越、勇於配合的角色。因緣瞬間即逝，不要空過因緣。」

黃執行長等一行人，在三月四日抵達阿根廷，三月八日轉赴巴西。在阿根廷停留期間，除參與慈青座談及新春聯歡會外，並拜訪皮拉(Pilar)孤兒院、潘納(Penna)醫院、老宗(Rawson)養老院等機構。

三月五日，在中華會館舉行的新春聯歡會吸引二百多位會眾，共同聆聽黃思賢師兄及慈聖、慈倫師姊現身說法，並觀賞手語表演。中華民國駐阿根廷代表黃瀧元先生致辭時，讚揚慈濟人在他鄉美化華人形象，種種善行倍受此地人士肯定。

三月九日，美國師兄姊出席離阿前夕的惜別會，互勉發心如初，持之以恆，效法佛陀弟子富樓那，發願至遙遠國度弘法的精神——「不怕苦，勇往直前」。

三月七、八日，美國及巴西慈濟人前往多所慈善機構慰訪，就濟助項目進行評估；首先抵達四十一年前由義大利籍修女創辦的史黛拉·瑪莉斯醫院(Hospital Stella Maris)。院方長期協助低收入戶患者，但因經費短缺，醫療儀器相當陳舊，他們希望慈濟能夠協助醫療儀器。評估後，巴西師兄姊將提供援助。另，就自力更生托兒所(Creche Tabor)院中貧童的醫療幫助進行評估。三月八日晚上，巴西聯絡處舉辦兩年多來首次大型慈濟茶會，有兩百多位賓客，恭聆覺成法師開示、聽取慈濟會務報告，及師兄姊現身說法。

德州支會致贈文具與玩具 圓滿殘障兒的夢想

84.03.03 阿利芙學區為表彰慈濟德州支會與社會各界近一年來對教育的奉獻，今於Albright Middle School 頒發獎牌，感謝眾善支持。頒獎典禮有銀行界、企業界、慈善單位等五十個機構受邀參加，慈濟德州支



美國慈濟人赴阿根廷參訪，與阿根廷慈濟人同赴Rawson養老院慰訪；該院院長致贈感謝狀，並與全體慈濟人合影留念。